

Проект на тему:  
«Район, в котором я живу»  
(Кировскому району  
города Екатеринбурга 80 лет)

Выполнила: Сташевская Я.И.

## АКТУАЛЬНОСТЬ

Дошкольное детство –важнейший период становления личности ребёнка, когда закладываются нравственные основы, формируются первые представления об окружающем мире, культуре и обществе.

Воспитание у детей ценностного отношения к своему району предполагает формирование представлений (о чем? - природа, люди, предметный мир, культурные объекты). На основе полученных представлений формируются знания о том, каким был наш район, какой сейчас, перспективы дальнейшего развития. На основе полученных представлений дети учатся способам взаимодействия с предметным, природным миром Кировского района, со взрослыми и сверстниками. На основании полученных знаний и умений формируется основа ценностного отношения к своей Малой Родине- Кировскому району.

В дошкольном детстве закладываются основы ценностного отношения к своей Малой Родине- Кировскому району. Большое значение для познавательного, социально-личностного и нравственного развития детей дошкольного возраста имеет знакомство с родным городом, его достопримечательностями, улицей, на которой проживает ребенок, с людьми, в память о которых в последствии были названы улицы Кировского района.

Гражданское патриотическое воспитание сегодня – одно из важнейших звеньев системы воспитательной работы.

«Как у маленького деревца, еле поднявшегося над землей, заботливый садовник укрепляет корень, от мощности которого зависит жизнь растения на протяжении нескольких десятилетий, так воспитатель должен заботиться о воспитании у своих детей чувства безграничной любви к Родине». (В.А. Сухомлинский).

При всей своей занятости, родители мало уделяют внимания этой проблеме. Сами родители располагают недостаточной информацией, знаниями, чтобы воспитывать в детях патриотические чувства.

Отсюда вытекает важная проблема: формирование и углубление знаний о Малой Родине- Кировском районе, воспитание у детей патриотических чувств.

## ПРОБЛЕМА:

Отсутствие интереса к району, в котором они живут;

Снижен познавательный интерес к самостоятельному приобретению знаний, используя разные источники;

Снижен интерес к совместной познавательной деятельности;

## ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

Цель проекта: Формировать у детей уважительное отношение к своей малой Родине- Кировскому району в ходе проектной деятельности

Задачи:

Расширять представления детей об Кировском районе.

Поощрять интерес детей к природной среде Кировского района.

Создать условия для реализации полученных знаний в речевой детской деятельности.

Воспитывать интерес и любовь к Малой Родине- Кировскому району.

## ПРОГНОЗИРУЕМЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

- Обогащенные и систематизированные знания детей о Малой родине. Сформирован устойчивый интерес к изучению данной проблемы.
  - Участие семей воспитанников в учебно-воспитательном процессе.
  - Разработанное методическое и дидактическое сопровождение по данному разделу.
  - Реализация проекта позволит повысить детскую, родительскую и педагогическую компетентность в вопросах истории, культуры Автозаводского района, поможет сформировать заботливое отношение к Малой Родине.
- Следовательно, данный проект способствует формированию не только познавательного интереса, но и имеет социальное значение.

# Прогулки по нашему району



